
Ministerul Educației și Cercetării 
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare 

Probă scrisă la Fizică 1 Test 2 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic și profilul resurse naturale și protecția mediului 

Examenul de bacalaureat național 2020 
Proba E. d) 

Fizică 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Test 2 
• Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

• Nu se acordă fracţiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. b 3p 

3. c 3p 

4. a 3p 

5. d 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 NFf =  1p  

 mgN =  1p  

 rezultat final N 10=fF  1p  

b. Pentru:  4p 
 

d

v
aLEc

2

2

==  3p 
 

 rezultat final 2m/s 1=a  1p  

c. Pentru:  4p 

 

fFF LL
mv

+=
2

2

 2p 
 

 dFL fFf
−=  1p  

 rezultat final J 90=FL  1p  

d. Pentru:  4p 
 v a t =   3p  

 rezultat final s 3=t  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 

 reprezentarea corectă  4p  

b. Pentru:  4p 
 

k

F
=  3p 

 

 rezultat final cm 5=  1p  

c. Pentru:  3p 

 vFP =  2p  

 rezultat final  W150=P  1p  

d. Pentru:  4p 

 

2

2mv
Ec =  1p 

 

 tf GFF +=  1p  

 

( ) cossing

F
m

+
=  1p 

 

 rezultat final J 4=cE  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. b. 3p 

     2. d. 3p 

     3. c. 3p 

     4. a. 3p 

     5. b. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

B. Subiectul al II-lea  

II .a. Pentru:  4p 
 

1

1
1

TR

p




=


  

3p  

 Rezultat final: 3

1 0,96 kg/m   1p  

b. Pentru:  4p 
 

V

N

V

N A
=


 
2p  

 

1

1

TR

Np

V

N A




=  

1p  

   
Rezultat final: 26 -31,4 10  m

N

V
   

1p  

c. Pentru:  3p 

 

2

2

1

1

V

p

V

p
=  

2p  

 Rezultat final: 25
2 N/m 106,11 =p  1p  

d. Pentru:  4p 

 222 RTVp =  1p  

 12 4TT =  2p  

 Rezultat final: K 11602 =T  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  

   III.a. Pentru:  3p 

 Reprezentare corectă 3p  

      b. Pentru:  4p 
 

133211
2

3
VVVpVp ==  1p 

 

 )VV(pL 132 −=  1p  

 
1111

2

5
VpTCU V ==  1p 

 

 Rezultat final: kJ 61 =U  1p  

      c. Pentru:  4p 

 

2

2

1

1

T

p

T

p
=  1p 

 

 )( 21primit TTCQ p −=  1p  

 RCC vp +=  1p  

 Rezultat final: kJ 8,2primit =Q  1p  

     d. Pentru:  4p 

 

3

1
1131 ln

V

V
VpL =  3p 

 

 Rezultat final: J 96031 −=L  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. d. 3p 

     2. c. 3p 

     3. a. 3p 

     4. b. 3p 

     5. c. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

C. Subiectul al II-lea 

   II.a. Pentru:  3p 
 

1

1

R

U
I =  2p 

 

 Rezultat final:  A2=I  1p  

      b. Pentru:  4p 
 

r
I

E
R

rR

E
I e −=

+
=

e

 3p 
 

 Rezultat final: =  4eR  1p  

      c. Pentru:  4p 
 

rR

R

e

e

+
=  3p 

 

 Rezultat final: 80%=  1p  

      d. Pentru:  4p 
 ( )rRIEU +−= 13  3p  

 Rezultat final:  V23 =U  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III-lea  

   III.a. Pentru:   4p 

 
2 2 nE u U= +  1p  

 222 IuP =  2p  

 rezultat final:  W7502 ,P =  1p  

      b. Pentru:  4p 
 

1 2nI I I= −  2p  

 
1 1 1 nE I r U= +  1p  

 rezultat final:  V62 =E  1p  

      c. Pentru:   3p 

 
n nW U I t=     2p  

 rezultat final: 8,1 kJW =  1p  

     d. Pentru:   3p 

 
echR r=  1p  
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 rezultat final: =  75,0R  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 
I.1. a 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. b 3p 
5. a 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

f
C

1
=  3p 

 

 rezultat final 1m10 −=C  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2

1

h

h
 =  3p 

 

 rezultat final 2=  1p  

c. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

=−  2p 
 

 

1

2

x

x
=  1p 

 

 rezultat final cm 51 =−= xd  1p  

d. Pentru:  3p 
 nnC == 0  1p  

 rezultat final 51,n =  2p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 rninaer sinsin =  3p  
 rezultat final 6,0sin =r  1p  

b. Pentru:  4p 
 

h

AB
tgr

2
=  1p  

 

r

r
tgr

cos

sin
=  1p  

 
rr 2sin1cos −=  1p  

 rezultat final cm90=AB  1p  

c. Pentru:  3p 

 

n

c
v =  2p  

 rezultat final m/s1025,2 8=c  1p  

d. Pentru:  4p 
 90i  =   2p  

 1
sinr

n
 =  1p  

 rezultat final sin 0,75r  =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
 


